

RETTIFICHE

**Rettifica all'informazione relativa alla firma dell'accordo sotto forma di scambio di lettere
tra la CEE e il PAM**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 279 del 20 dicembre 1971)

Pagina 2, penultima riga :

anziché : « sig. Faquino »

leggasi : « sig. Francesco Aquino »
